

INFORME DEL GERENTE DE LA COMPANIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DONOFRE SOBRE LOS RESULTADOS Y LA SITUACION DE LA EMPRESA POR EL EJERCICIO DEL AÑO 2.007

Señores socios:

Al concluir el ejercicio económico del año 2007 me es grato poner en consideración de ustedes el informe sobre los resultados de la gestión anual y sobre la situación de la empresa al 31 de Diciembre..

CONSIDERACIONES GENERALES

Al comenzar el año 2007 se instaló en nuestro país un nuevo gobierno, del Eco. Rafael Correa, generando muchas expectativas tanto a nivel popular como a nivel de los empresarios que deseamos continuar con las labores en la economía nacional en donde es necesario una estabilidad y económica, Puede decirse que se ha podido mantener el nivel de los negocios de la empresas, a pesar de la contracción de la demanda y la demasiada competencia en el sector textil y de confecciones especialmente de productos colombianos y asiáticos, lo cual ha hecho que todo el sector tenga problemas para el incremento de ventas como es la aspiración general. Pero en cambio no hemos tenido que lamentar una mayor inflación

LOS RESULTADOS

Donofre C. Ltda. es una empresa con muchos años de presencia en el mercado que se desearía tener un nivel más alto de ventas, sin embargo esto no ha sucedido y más bien el monto en dólares no es mayor. Mientras el valor de ventas en el 2006 es de \$ 185.459,86, en el presente año es de \$ 170.364.89, es decir hay un decrecimiento en términos absolutos del\$ 15.094,00 que en términos relativos representa un decremento del 8% El costo de estas ventas es del \$ 132.615,27 por lo que se produce una utilidad bruta de \$ 37.749,62. Con ello tenemos que solventar los gastos de los tres locales los mismos que suman \$ 32.691,46, nos queda una utilidad líquida de \$ 5.058,16, cuyos márgenes porcentuales resultan mejores que el año anterior.

LA SITUACIÓN

El monto del activo corriente es \$ 91.852,14 lo cual determina que si hay un capital de trabajo conformado con resultado de periodos anteriores, mientras que el pasivo corriente suma \$ 7.573,89, siendo esta última cantidad la inferior que se ha mantenido en los últimos años, lo cual es positivo..

El índice de solvencia es el siguiente:

$$\text{INDICE DE SOLVENCIA} = \frac{\text{Activos Corrientes}}{\text{Pasivo Corriente}} = \frac{91.852.14}{7.573.89} = 12,$$



Es decir que por cada dólar de deuda, existen 12,12 dólares para pagar, lo cual representa que la empresa no tiene problemas en cuanto a liquidez ni a solvencia, tomando en consideración que la deuda a socios se lo ha trasladado a los pasivos corrientes. En definitiva, no hay exigencia de deudas sobre los activos de la empresa que es una situación construida en muchos años de gestión.

Actualmente el índice de propiedad que es el siguiente:

PATRIMONIO	54.125.31	
-----		= 54%,
ACTIVO TOTAL	100.022,81	

Es decir que es propiedad de los socios del 54 % de los activos totales de la empresa, lo cual también constituye un índice muy significativo.

En definitiva el año 2007 ha sido favorable a los intereses de la empresa y habrá que ver lo que sucede en los años venideros.

Particular que pongo en conocimiento de los señores socios para los fines legales consiguientes:

Atentamente



José Cueva Ayala
GERENTE

